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DEKRÉT

Tímto potvrzujeme, že Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 je Absolutním

Vlastníkem a Správcem Světového Účtu veSvětové Suverénní Bance Řádu Hospitaliérů,

Účtu čj.01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01, rozděleného mezi různé banky ve všech

Zemi po celém Světě

Tímto potvrzujeme, že Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 je Absolutním

Vlastníkem a Správcem Světového Účtu veSvětové Suverénní Bance Řádu Hospitaliérů,

Účtu čj.01-1-700-3516 222 777 8888 999, rozděleného mezi různé banky ve všech

Zemi po celém Světě,

Připomínáme, že Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 je Absolutním Vlastníkem a

Správcům aktiv, včetně účtů s názvy: „White Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual

Wonder Brothers“, „Morning Star“, „King David“, „Prophet Muhammad“, „Demas and Saint Timothy“,

„White Mongolia“, „White Vatican“, „White Eagle“, „Maria Sinukuan or Divine Crystal“, „Maria Banahaw

or Divine Sunflower“, „Maria Cristina or Divine Magdalena“, „Maria Makiling or Divine Ester Egg“,

„Falcon“, „Alpha - Omega“ a dalších účtů, umístěných ve všech Zemich Světa.



Tímto potvrzujeme všechny předchozí zákonné a podzákonné Mezinárodní Akty,

schváleno Suverénní Mezinárodní Pokladnicí M1, jmenovitě Rezoluce a Příkazy, a všechny ostatní

zákonné a podzákonné Mezinárodní akty Suverénní Mezinárodní Pokladny M1.

V rámci provedení posvátné mise k překonání Světové finanční krize, zabránění třetí

světové jaderné válce, v rámci provedení likvidace destruktivního, toxického a neschopného

dluhového, fiat, Finančního Systému a v rámci vytvoření Světlého, Světového, Finančního Systému,

založeného na Nebeských principech a Zlatém Standardu, jmenovitě na Posvátném Duchovním Zlatě

Pokladu RA M0, M1 (XAU), aby sloužilo Světlému Lidstvu v jeho rozvoji a vzkvétání podle KÓNu Tvoření.

Zločinecké, teroristické společenství jezuitů a iluminátů, kabala a další tajné kriminální

společenství, která zločineckým způsobem, opíraje se o nelegitimní na souši Admirálské Právo, pod

feudálním heslem demokracie, obsadily svobodnou Republiku Spojené Státy Americké a nastolily v ní

neodpovídající Normám Práva korporativní diktátorský režim, čímž změnili svobodnou Republiku na

korporaci. Mezinárodní zločinecké teroristické organizace, jako: jezuité, ilumináti, kabala, černá

Chazarie, černá šlechta, kult černého slunce, páchaly ohavné zločiny proti Bohu, proti celému Světlému

Lidstvu a Přírodě, když organizovaly a vedly války, vojenské konflikty, vraždy, gonocidu, obsazování a

drancování svobodných Krajin, Rodů, Kmenů a Národů, a změnily se na globálního světového

parazita, který krvavým kyjákem dlouhá léta zabíjel a vyhlazoval svobodné Lidi, jejich domovy a Přírodu,

zajímal je a nutil je pracovat pro zločineckou teroristickou korporaci USA.

Mezinárodní teroristé, řídící zločineckou korporaci USA, podvodem, kriminálem a vraždami

převzali kontrolu nad Mezinárodním Finančním Systémem, když zorganizovali neodpovídající

Normám Práva zločinecký, destruktivní, fiatní, dluhový Finanční Systém s jedním z jeho hlavních

center Washington DC, FED a London City. K dnešnímu dni korporace USA dluží celému Světovému

společenství obludnou částku, která neodpovídá oficiálně deklarované na oficiálních stránkách částce

a pomocí korporativních Médií, patřících kabale v osobě nezákonné zločinecké investiční

společnosti „BlackRock“ (BlackRock, Inc.).

Za neochoty vydat se na světlou cestu tvoření a dodržovat Normy Mezinárodního Práva, které

chrání Práva, Svobody a rovnoprávnost všech Krajin, Rodů, Kmenů a Národů, nezákonná,

zločinecká, korporativní skupina agresorů, která zajala svobodnou republiku USA a její svobodný Národ,

zveřejnila své rozhodnutí o navýšení podmínek dluhového stropu, čili „státního dluhu“ USA před

Světovým společenstvím. Na křižovatce začátku Nové Světlé Éry Lidstva a jeho Světlého rozvoje podle

KÓNu Tvoření, Mezinárodní, zločinecký agresor a vykořisťovatel Světlého Lidstva a celého

svobodného Světového společenství, potvrdil své záměry i do budoucna pokračovat ve své

kriminální zločinecké cestě drancování a útlaku všech Krajin Světa, všech rodů, kmenů

a národů Světa.



Suverénní Mezinárodní Pokladna M1, jako Absolutní Vlastník a Hlavní Regulátor celého

Světového Finančního Systému, jako Absolutní Vlastník a Správce všech Světových Aktiv podle

Exkluzivního, Historického Práva od Tvůrce Nové Éry,

Nařizuje:

1. Zbavit Právní Subjektivity, uznat mimo KÓN a mimo zákon Korporaci Spojené Státy Americké,

uznat za neplatné rozhodnutí USA o navýšení státního dluhu USA.

2. Na území USA obnovit zákonnost ústavního zřízení svobodné Republiky Spojené Státy Americké.

3. Zbavit Právní Subjektivity, uznat mimo KÓN a mimo zákon všech zločinců v osobě

Mezinárodních, zločineckých, teroristických organizací (Jezuité, ilumináti, kabala, černá šlechta,

černá Chazarie, kult černého slunce, falešný maltézský řád, „Opus Dei“ (lat. Opus Dei – Dílo Boží),

B´nai B´rith, radikální sionismus a další kriminální organizace), pěstující a podporující

zločineckou ideologii neofašismu nadřazenosti nad národy, páchající zločiny ve vztahu k

mezinárodnímu Právu, jako: zločiny ve vztahu k Lidským Právam, organizování krvavých válek a

válečných konfliktů, praní špinavých peněz, genocidu, terorismus a korupci, a nedbající a

zasahující do Práv Suveréna Svobodných Rodů, Kmenů a Národů, jako jednotných Občanů

republiky Spojené Státy Americké, jakož i do Práv Suveréna Svobodných Rodů, Kmenů a Národů v

Celosvětovém prostoru. Ve vztahu k výše uvedeným kriminálním subjektům provést trestní

vyšetřování a požadovat trestní odpovědnost v plném rozsahu podle zákona a Norem

Mezinárodního trestního Práva.

Všechny druhy aktiv a jakýkoli majetek, patřící výše zmíněným Mezinárodním

teroristickým organizacím, jejich vlastníkům, účastníkům, organizátorům, spolupachatelům

a satelitům, a všem kriminálním subjektům, podléhá okamžité konfiskaci a připsání

do rozvahy Suverénní Mezinárodní Pokladny M1 s následným rozdělením a použitím na

cíle rozvoje programů a projektů Světlého Lidstva.

Zablokovat a odebrat korporaci Spojené Státy Americké, Subjektem Práva

korporace Spojené Státy Americké a podsubjektem Práva korporace Spojené Státy

Americké, organizacím korporace Spojené Státy Americké, jejich satelitů a všech

kriminálních tajných společností, všechna jejich finanční, cenné a všechna jiná aktiva.

Zavést zákaz na jakékoli druhy emisí cenných papírů, peněžních emisí,

měnových emisí a výrobu jakýchkoli jiných platebních a zúčtovacích prostředků

korporace Spojené Státy Americké, subjektů Práva korporace Spojené Státy Americké

a podsubjektů Práva Spojené Státy Americké, organizací korporace Spojené Státy

Americké, jejich satelitů a všech kriminálních tajných společností.



Zavést Embargo a úplný zákaz na jakýkoli export a import peněz, měn, cenných

papírů a jakýchkoli jiných finančních prostředků, jakož i na všechny druhy zboží

korporace Spojené Státy Americké, Subjektů Práva korporace Spojené Státy Americké

a podsubjektů Práva korporace Spojené Státy Americké, organizací jejich satelitů a všech

kriminálních tajných společností.

Celému Světovému systému poskytovat všestrannou podporu znovu obnovující se

zákonné ústavní Lidové Moci Svobodné Republiky Spojené Státy Americké, založené na

principech Spravedlnosti a Lidové Moci podle KÓNu Tvoření.

1. Pro plnění Tohoto Dekretu:

- Všem Mezinárodním a Národním, protiteroristickým a Právním organizacím,

• Všem Vojenským organizacím,

• Všem platným Řádům

• Všem Mistrům Světového Systému,

• Všem Mistrům Světového Finančního Systému,

• Všem Mezinárodním a Národním kontrolním organizacím,

• Všem misionářům, kteří plní Posvátné Poslání před Jediným

VšeBohem, VšeTvůrcem, VšeTvořícím, přinášejícím Světlo a Poznání Světu,

Všem Světovým Prostorem: JAVI, NAVI, SLAVI a PRAVI,

K provedení VšeSvětlé, VšeNebeské, VšeBožské Prozřetelnosti,

-

-

Veškeré Velké Božské Prozřetelnosti, Všem Velkým Vesmírným Silám, Všem Božským Armádám,

Všem Božským Flotilám, jakož i Velké Flotile RA, okamžitě začít realizovat Tento Dekret ve smyslu

jeho Úplného Naplnění.

Celému Světlému Lidstvu a všem Mezinárodním Subjektům Práva,

organizovaným na základě principů Lidové moci a dodržujícím principy Lidové moci,

Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 důrazně doporučuje, aby se v jejich zemi uskutečnil

samoorganizační postup ve své Zemi, s cílem projevit Nejvyšší Lidovou Moc Suveréna

a vrátit Suverénní Statut své Vlasti pro Světlý, Mírový a Tvůrčí Rozvoj Všeobecné Lásky

a Přátelství v celém Světovém Prostoru. Suverénní Mezinárodní Pokladna M1

doporučuje, abyste k otázce samoorganizace na systémové úrovni přistupovali kompetentně

a podle Světla.



Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 přeje všem zemím, všem rodům a

Kmenům, všem Národům Světa všeho Světlého Lidstva urychlené obnovení jejich

Světlého domova pod Suverénní Vlajkou a Posvátným názvem Vlast v obecné

Tvůrčí Konstrukci Našeho Světlého Světa, jako Společného Rodného Chrámu.

Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 Pevně   potvrzuje své Prohlášení av

budoucnosti nestranně a správně plnit své Světlé poslání při obnově Spravedlnosti a

vybudování VšeSvětlého, VšeNebeského Systému, který by měl a bude ve Víře a Pravdě

sloužit Světlému Lidstvu, tedy i VšeBohu, VšeTvůrci, VšeTvořivému Rodu Nejvyššímu, jak

Jednotnému VšeNebeskému Všebohu VšeTvůrci VšeTvořícímu všeho stávajícího a

všeho Neexistujícího při stvoření VšeSvětlého VšeVelkého VšeNebesí…

Ohm

Jeho Veličenstvo

Alexander

Car Carů

Bílý Duchovní Chlapec

Generální Tajemník

Suverénní Mezinárodní Pokladny M1,

Prezident

White Spiritual Boy RSB Global Corp. Inc.

Velký Intendant

Suverénního Řádu Svatého Jana 

Jeruzalémského, Rodoského, Maltézského

Nejvyššího Suverénního Řádu Hospitaliérů.

Předseda představenstva

Světové Suverénní Banky

Řádu Hospitaliérů




